

落实全县党建工作会议部署

我县组织、宣传、统战、政法系统分别召开专项工作会议

本报讯 (记者 陈久玲) 3月6日,全县党建工作会议第一阶段集中会议结束后,我县组织、宣传、统战、政法系统分别召开专项工作会议,就相关工作落实进行交流发言。

宣传系统会上,县委常委、宣传部部长黄勇指出,要提升理论素养,带头做“两个确立”的拥护者和“两个维护”的践行者;要争取一把手的力挺、班子成员的理解、村党支部书记的支持,凝聚起推动宣传思想工作不断向前发展的强大合力,把党的理论、党的政策方针、党带领广大干部群众取得的出色成绩宣传给最基层的群众;要做好统筹协调,使宣传思想工作有条不紊高效率推进;要加强与业务主管部门的沟通联系,树立担当意识,当好“联络员”,通畅“上下”双行道;

要把握工作重点,主动发掘“新闻点”并向媒体提供,助推巫山故事讲出去、巫山形象立起来。

组织系统会上,县委常委、组织部部长翟小满指出,要准确把握新时代组织工作高质量发展的新要求,正确认识抓党建与促发展的关系,一手抓党建、一手抓发展;正确认识全局与局部的关系,主动履行组织职能,用好组织手段,全力服务基层治理体制机制、组织架构、方式流程全方位系统性变革;正确认识守正与创新的关系,按照最新政策要求、最新情况变化、最新工作进展不断完善更新思路举措,形成“滚雪球”效应;正确认识务虚与务实的关系,善于用抓项目的方法、抓标准化生产的方法、抓品牌建设的方法抓组织工作,努力形成一域创新、全县共

享的良好局面,为全面建设社会主义现代化新巫山提供坚强组织保证。

统战系统会上,会议提出,要提高思想认识,筑牢统战之本,充分发挥我国社会主义新型政党制度优势,推动党外知识分子、无党派人士统战工作提质增效,深刻领会县委对统战工作的安排部署;要抓实各项工作,扛起统战之责,充分发挥我国社会主义新型政党制度优势,加强新时代民营经济统战工作,推动新的社会阶层人士统战工作创新发展,夯实民族宗教工作,做好港澳台海外统战工作和侨务工作,走好网络群众聚力路线;要注重固本培元,夯实统战之基,守好统战“责任田”,装好能力“蓄电池”,建好作风“防火墙”,添好工作“宣传翼”,为新时代新征程新巫山建设作出新贡献。

政法系统会上,会议强调,要牢牢把握防范化解重大风险的战略主动,聚焦重点,提质增效,抓好政法队伍建设,维护社会稳定、市域社会治理、党建引领网格化、信访矛盾化解等各项工作。集中开展矛盾纠纷“大排查大起底大化解”专项行动,持续深化“枫桥经验”巫山实践行动,持续推进“治重化积”专项工作,进一步提升执法司法质效,主动服务发展大局,助力营商环境建设。要加强领导,狠抓落实,实现维稳保平安向法治创平安、面上静态平安向本质动态平安、一域一城平安向全域全程平安的根本性转变,为全面建设社会主义现代化新巫山作出新的更大贡献。

市级“青马工程”社会实践锻炼在巫山举办

本报讯 (记者 侯月) 3月6日,2022年市级青年马克思主义者培养工程社会实践锻炼开班仪式在县委党校举行。2022年市级青马工程非公企业班、农村班、社会组织班、少先队辅导员及其他班全体学员,青年讲师团大比武优秀选手宣讲小分队共83名学员参加开班仪式。县委副书记熊伟出席开班仪式。

本次“青马工程”社会实践锻炼内容丰富,将通过理论学习、社会实践、素质拓展、交流研讨、课题研究等形式提升学员理论素养、研究能力和实践水平。团市委副书记叶叶娜对实施“青马工程”的目的和意义,对学习贯彻党的二十大精神做了安排部署,也对开展实施锻炼和如何做一名合格的青年马克思主义者提出了明确要求,希望大家将本次社会实践与学习宣传贯彻党的二十大精神结合起来,与自身工作实际相结合,在基层实践中学习领悟马克思主义的真理力量,在学深悟透党的二十大精神的过程中,牢固信仰之基,补足精神之钙,把握思想之舵,努力成为马克思主义的坚定信仰者、自觉传播者、忠实践行者。

我县掀起“学雷锋”志愿服务活动热潮



义卖活动现场。

们青少年来说,应继续将雷锋精神传承下去,将他发扬光大,让我们共同行动起来,努力做新时代的小雷锋。”来自秀峰中学学生蒋玉婷说。

3月4日,巫师附小开展的向日葵小分队义卖活动,在市政广场拉开序幕,各小队精心制作了充满爱心的宣传牌,孩子们都拿出自己精心挑选的物品,陈列在自己班级的摊位上,琳琅满目的商品,令人应接不暇。小摊主们分工明确,像模像样做起了生意。小小售货员的吆喝声,孩子们的讨价还价声,此起彼伏,售卖、收账、记账有条不紊;孩子们做起买卖像模像样,促销手段多样,义卖场面热闹非凡!

3月6日,县委宣传部、县文明办、县教委、县交巡警大队在市政广场,组织开展巫山县交通文明暨“我是小交警”学雷锋志愿服务活动启动仪式,来自巫峡初中、实验小学等学校70余名中小学生在家长的陪同下参加启动仪式。现场,民警为“小交警”们讲解常用的交通安全法律法规,同时普及如何劝导不文明交通行为、小孩安全过马路、如何根据交通信号灯指示引导交通等,并现场展示交通指挥手势操。参与活动的“小交警”们纷纷表示,今后一定养成守法文明出行的好习惯,做交通安全的小小宣传员。

丰富多样的志愿服务活动体现了“团结、互助、进步、奉献”的志愿精神,营造了“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的浓厚氛围,不断引导居民用实际行动发扬雷锋高尚的风格,使雷锋精神融入生活,引领社会风尚。

我县部署2023年“扫黄打非”工作

本报讯 (记者 杨新宇) 3月7日上午,我县召开2023年“扫黄打非”工作会议。

会议深入学习贯彻党的二十大精神,学习贯彻全国、全市2023年“扫黄打非”工作电视电话会议精神,并总结“扫黄打非”工作,部署全年重点任务。县委常委、宣传部部长、县“扫黄打非”工作领导小组组长黄勇出席会议并讲话。

黄勇要求,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕学习宣传贯彻党的二十大精神这条主线,以集中行动为平台,深入开展“清源”“固边”“净网”“护苗”“秋风”五大专项行动,深化专项整治,加大案件查处,严厉打击各类涉黄涉非出版传播活动。持续推进“扫黄打非”进基层标准化建设,完善体制机制,强化基层基础,增强工作实效,坚定维护意识形态安全,坚定维护人民群众文化权益,持续营造奋发昂扬、健康向上的社会文化环境。

莫让城市绿地成菜园

徐永泉

在巫山县城转悠,不难发现,一些楼栋间的边坡空地,一些小区花台,甚至有的大街绿化带里,种起小块小块的袖珍“农田”,里面生长着葱蒜、白菜、番茄等蔬菜,与周围树木花草极不协调。

笔者留意到,其实重庆主城区也有种几棵番茄、葱蒜、车厘子什么的,种着吃或好看好玩,但都最多只盆栽到自家阳台上,没见到到小区花台里的,更没见过把这些种到大街上绿化带里的。而在巫山县城,就似乎见惯不惊、习以为常了。

少数居住县城的市民,何以总喜欢在城区里一些城市绿地扒拉制造出小块“农田”,正经八百种上些蔬菜呢?分析原因,无外如下三种情形:一是为了节约几个菜钱;二是觉得是一种乐趣;三是出于对农业劳动的感情、闲不住,尤其是一些从乡下住进城的老人。其实,淘神费力种这点小菜一年算下来也节约不了多少钱。种种瓜菜,适当劳动,的确能带来一些乐趣,而且,吃着自己亲手种出来的菜,别有一番滋味和感受。但在城里不比单家独户住在乡下,不能光考虑自己的感受,也要考虑城市的整体形象和大家的共同感受。城市绿地种上一些农作物,虽然都是植物,但无论怎么说,看上去都显得不协调、不美观,很影响市容市貌。至于说一些老人怀念乡下、想干农活,是否可以这样做:给小区花台花草浇浇水;小区花台若长了杂草去扯一扯,花台的泥土板结了去松松土;等等。这在一定程度上,对城里缺失农业劳动的老人,在情感上或许是一种弥补。

城市绿地不是农田。全国文明城市的创建,要靠全社会、要靠广大干部群众共同努力。各人自扫门前雪,也管他人瓦上霜。切勿广大市民朋友们,自己在做不在小区花台等所有城市绿地种蔬菜的同时,也当个正能量的义务宣传员,好言劝说居住在城里的亲友不这样做。同时,呼吁城区各单位及各小区物管等,管好自己单位和小区宿舍楼的住户,不在花台等绿化区种蔬菜;呼吁相关职能部门,制定相关规定,切实发挥监督作用,从而制止在城市绿地种小菜的不良风气,还城市绿地本来面目,让巫山市容市貌变得更美。

本报讯 (记者 王光平 文/图) 连日来,我县各部门及社会各界开展了一系列形式多样的学雷锋志愿服务活动,在巫山大地掀起了一股学雷锋热潮。

3月1日,县新时代文明实践中心、县科协邀请县果业中心技术人员,在官渡镇

松林村,开展送技术进田间志愿服务活动。活动中,迎着蒙蒙细雨,技术人员深入田间地头,现场手把手教,详细讲解脆李修剪、拉枝、疏果等知识,全力提升脆李种植技术及管理水平,确保产业增效、农民增收。

3月2日,县委宣传部、县教委组织秀峰中学学生观看影片《青春雷锋》,此次活动让同学们更加坚定了努力成为“对党忠诚、为国分忧、勇于创新、甘于奉献”的新时代雷锋精神传承者的决心和信心。

“学雷锋,做好事,蔚然成风,对于我

官阳小学:学习雷锋精神 争当十好少年



本报讯 (记者 余雨芳 文/图) 三月是学雷锋活动月,也是青年志愿者服务月。近日,为了进一步传承和弘扬雷锋精神,官阳小学组织开展了一场“学习雷锋精神 争当十好少年”德育主题教育活动。

活动当天,升旗仪式后,五一中队的队员们带来了感人的雷锋诗朗诵,带领全校师生高唱起了《学习雷锋好榜样》的歌曲,将整个活动推向高潮。

在校少先队的组织下,各中队围绕雷锋精神,开展“五个一”学雷锋活动:每班办一期雷锋事迹专题黑板报;上一节学雷锋主题班会;读一篇雷锋日记;学唱一支有关雷锋的歌

曲,帮助学生多方面了解雷锋;并评选一名班级“小雷锋”,由班级推荐到学校做为校园“礼仪之星”。

随后,官阳小学又开展一系列学习雷锋的志愿者服务行动,组织志愿者到孤寡老人家打扫卫生,给老人们送爱心,送温暖;并组织20名学生到官阳场镇社区打扫卫生、捡垃圾、除“牛皮癣”。号召全体师生践行雷锋精神,从做好每一件小事开始,从身边最平凡的小事做起。

此次活动的队员们知道:他们口中所说的志愿精神,便是雷锋精神的延续。这种雷锋精神也从来不是过去式,在同学们身边,任何时候都需要“螺丝钉”这样的人。

给老人送温暖。

商圈餐饮垃圾桶过多 影响居住环境

城管局:督促将垃圾桶收回店内 组织开展垃圾分类宣传引导

本报记者 融桥 近日,县融媒体中心“民意直通车”接到手机尾号8993市民反映,克拉大都会商圈餐饮垃圾桶过多,影响周边小区居住环境,盼解决。日前,县融媒体中心派出记者前往现场实地调查。

经实地调查,位于克拉大都会“家一加”火锅至“守柴炉”烤鸭路段,几十个垃圾桶集中摆放在人行道上,做得不够规范,不仅占去了人行通道,还严重影响了周边环境。

“怎么能把垃圾桶就这样放着不管了呢,也太没责任心了!”路经此地的居民杨先生抱怨道,克拉大都会商圈环境优雅,食客众多,脏兮兮的垃圾桶就这样堆着,实在有碍形象。

居住在克拉大都会一居民告诉记者,据他了解,这些垃圾桶已经摆放三月,希望负责清扫清运的保洁部门能派人及时规范清理这些垃圾桶,还市民一个整洁的出行环境,维护良好的城市形象。

记者随即联系上相关部门,具城市管理局工作人员回复,附近餐饮店将餐厨垃圾桶摆放在路旁,是便于餐厨垃圾车定时定点清运,清运工作结束后未及将垃圾桶收回店内。环卫所将持续督促各餐饮经营场所,及时将清理完毕的餐厨垃圾桶清洗干净并收回各自店铺内。同时,组织生活垃圾分类指导员在商圈进行宣传引导,及时纠正不文明行为,还居民一个干净整洁的生活环境。

链接》》为畅通民意渠道,收集群众诉求,县融媒体中心持续开通“民意直通车”栏目,搭建群众和政府部门之间连心“桥梁”,切实解决群众合理诉求。如您有新闻线索、建议投诉等,请编辑短信发送至10658600059,或拨打新闻热线57737953。



有话直说

遗失声明

兹有重庆市巫山县巫峡镇翠屏街900号庞云相,身份证号511226197710280033,遗失平湖驾校发票一张,发票代码05002000104,发票号码41560097,声明作废!

2023年3月8日